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T. 34. – TANÍTÁSOK A BÉKE ÉS SZERETET ORSZÁGÁBÓL 

 

JÖJJ SZENTLÉLEK! 

Kapcsolódás a 2016.05.12-én kelt „Rózsafüzér a Szentlélek 7 Ajándékáért” című imához 

 
Napjainkban egyre több atrocitás, nehézség, fájdalom, igazságtalanság, tragédia éri az embereket. 

Természetesen mindez nem véletlen, mindennek OKA van, de sokszor nehéz a valódi okot felfedezni a megrázó 

történésekben. Különösen nehéz akkor a „jó” és „rossz” megkülönböztetése, ha a tragikus esemény középpontjában 

állunk, lelkünk-szívünk, hitrendszerünk és gondolataink egyaránt megrázó, egész lényünkre kiható „földrengést” 

szenvednek. 

Éppen ezen okok miatt eljutottunk – emberiség szintjén(!) – odáig, hogy az Irgalmas Isten Kegyelmi Adományai 

nélkül már nem is élhetünk tisztességes és egészséges emberi életet. Ezek az adományok a Gondoskodó Szeretet által 

születetten léteznek mindenkiben, és egy „szívével gondolkodó”, becsületes, segítőkész emberben a lelkiismeret 

jelzőszintjén működnek. Ahogy azonban valaki élete – a helytelenül alkalmazott szabad akarat folytán – elkezd 

Istentől távolodni, olyan mértékben csökken benne az Isteni Szeretet természetes védelme. 

Éppen ezért kell nagyon tudatosan és komolyan kérni a Szentlélek Megvilágosító Fényét, és a Megkülönböztetés 

Kegyelmét, hogy mindennapjaink útvesztőiben és botladozásainkban is megmaradhassunk az Úr Jézus 

Vezetésében, és nehéz helyzetben is tudjunk helyes, Isten felé vezető döntéseket hozni.  

 

Nem véletlen, hogy több misztikus által is figyelmeztet az Úr Jézus a Szentlélekkel való együttműködésre:  

 => Ezen a kis kártyácskán az alábbi felirat szerepel: 

„Jöjj Szentlélek, jöjj a Te leginkább szeretett Jegyesed, Mária Szeplőtelen 

Szívének hathatós közbenjárása által! – Ismételjétek gyakran ezt a könyörgést! 

Ez váljék rendszeres imádságotokká a hátralévő években… Mert az Én 

Szeplőtelen Szívem az az „Aranykapu”, amelyen áthalad a Szentlélek, hogy 

hozzátok érkezzék, és titeket a II. Pünkösdre vezessen…” (P. Gobbi jegyezte le a 

Szűzanya szavait 1990. június 3-án.)  

 

A „Szentlélek kegyeltje”, a Megfeszített Jézusról 

nevezett Boldog Mirjam  sarutlan karmelita apácát 

az Úr Jézus így oktatta: „Ha Engem keresni, 

megismerni, és követni akarsz, hívd a Világosságot, 

a Szentlelket, vagyis Azt, Aki megvilágosította 

tanítványaimat, és ma is megvilágosít minden 

népet, amely Hozzá kiált! --- Bizony, bizony mondom nektek, aki a 

Szentlélekhez könyörög, és keresni fog Engem, az megtalál… A Szentlélek 

által olyan finom lesz a lelkiismerete, mint a mezők virága, s ha családapa 

vagy családanya, béke lesz szívében és egész családjában, béke lesz földi és 

túlvilági életében: nem sötétségben, hanem békében fog meghalni.”…  

Egy másik időpontban pedig az alábbiakat írja a nővér:  

 „Láttam az Urat, egyenesen állt, és egy fának támaszkodott. Érett 

búzakalászok és szőlők vették körül, amelyeket a Belőle áradó sugárzás 

érlelt. Jézus így szólt: „Közösségek kutatnak új ájtatossági formák után, s 

közben elhanyagolják a Szentlélek hagyományos tiszteletét. Ezért annyi a 

tévedés és a békétlenség, ezért olyan kevés a világosság. Nem hívják segítségül a Szentlelket, ezért nem 

ismerik fel a Világosságot még a szemináriumokban sem. Egymás üldözése és féltékenység uralkodik… 

ezért van oly sötétség a világon.” … „Minden pap, aki a Szentlélek áhítatos tiszteletét gyakorolja, 

megvilágosodásban részesül. … Az egyetemes Egyházban el kell rendelni a havi egy Szentlélek-mise 

bemutatást. …”  - Ezekben az esetekben, a Szentlélek-mise bemutatásakor a „könyörgésben” a következő 

ima hangozzék el: „Könyörögjünk! Úristen, ki híveid szívét a Szentlélek megvilágosításával tanítod, add, 

hogy ugyanazon Lélek által megismerjük, ami helyes, és az Ő vigasztalásának mindenkor örvendezzünk 

a mi Urunk, Jézus Krisztus által, Ki Veled és a Szentlélekkel egyetemben él és uralkodik, Isten 

mindörökkön örökké. Ámen.” 
Majd később ezt írja Mirjam: „A pusztában Jézus egy gyümölcsökkel megrakott kis fát mutatott nekem, 

amelyből több is volt. – Jézus így szólt hozzám: „Nézd ezeket a kis fákat. Illatuk betölti az egész pusztát! 

Ezek a kis fácskák azok a lelkek, akik saját szemükben kicsik. – Ugyanakkor nézd azokat a magas fákat, 

amelyeknek alig van gyümölcsük, és az is rothadt, büdös. Ilyenek a kevély lelkek. 

Azután még ezt mondta Jézus: „Nézd ezt a két embert! Egyikük nagy tiszteletnek örvend az egész világon, 

mert a természet minden ajándékával meg van áldva. Szép is meg gazdag is. Önmagának is nagyon tetszik, 

és élvezi a föld minden gyönyörét. Lelke azonban undorító az Úr Szemében. 

A másik szegény, beteg, és megvetés veszi körül, de szíve csak Engem keres, és egyetlen vágya megtenni 

Akaratomat. Milyen szép ez a lélek az Én Szememben, és mekkora dicsőség vár rá a Mennyben!” 
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Hallottam, amint Jézus még ezt is hozzátette: „Bűnösök! Nem kérdezem mit vétkeztetek, csak azt, hogy 

miért nem tértek meg?! – Mihelyt Hozzám jöttök, elfelejtem múltatokat, csak jöjjetek, jöjjetek Hozzám, 

hogy megmentselek benneteket!” 

 

Jézus fájdalmas kiáltására D. Mercier bíboros így válaszol: 

„Elárulom neked a szentté válás és a boldogság egy titkát: „Naponta 

5 percre hallgattasd el a képzelőtehetséged, hunyd be a szemed 

minden látható dolog előtt, és zárd be a füledet a világ lármája elől. 

Fordulj befelé, és merülj megkeresztelt lelked mélyére. Ebben a 

szentélyben, mely a Szentlélek temploma, fordulj Hozzá, és mondd:  

SZENTLÉLEK ISTEN, lelkem Lelke, imádlak! Világosíts meg, 

vezess, erősíts, vigasztalj! Add tudtomra, mit kell tennem, adj 

utasításokat. Kérlek, segíts, hogy mindenkor a Te 

rendelkezéseidhez tartsam magam, és mindent elfogadjak, ami 

történik a Te megengedésed szerint. 

Csak tudasd velem Szent Akaratodat! 

 

Ha ezt minden nap szívedből megteszed, életed boldog, kiegyensúlyozott és vigasszal teli lesz, még 

szenvedések között is, mert a Kegyelem mindig a megpróbáltatásokhoz mért lesz.  

Ez a SZENTLÉLEKNEK való odaadottság, a szentség titka.”  

 

A szenvedése előtti órákban így szólt Jézus a tanítványaihoz: „… Én az Igazságot mondom: Jobb nektek, 

ha Én elmegyek, mert ha nem megyek el, a Vigasztaló nem jön el hozzátok.” Jn.16 / 7. 

Amíg Jézus a tanítványaival volt, addig csak néhány emberhez, a föld lakosságát tekintve csupán 

„maroknyi csoporthoz” szólhatott, és Istenemberi mivoltában másképp „működött”, mint a Harmadik Isteni 

Személy. - A Háromszemélyű Egy Isten soha nem látott, megfoghatatlan Isteni Személye, Isten titkosan 

működő Szent Szelleme, a Teremtő Úr Hatóereje azonban nem ismer korlátokat; akkor és „ott fú, ahol Ő 

akar”, és Isten Szent Lelkeként meghatározhatatlan módon dolgozik az emberlélekkel: Oktat, figyelmeztet, 

erősít, tisztít, lelkiismeretet tart éberen, stb.  

És ezért (is) mondta Jézus, hogy „jobb nektek, ha Én elmegyek…”. Az Úr azt akarta, hogy az Ige Igazsága a 

föld minden zugába jusson el, az Evangélium minden nép számára Tanítás legyen. Ez a feladat azonban 

nem ember-léptékű, s bár emberek, tanítványok által zajlik, mégis Isten Szent Lelkének munkája. 

 

Később pedig a következőket mondta Jézus: „Még sok mondanivalóm volna, nem vagytok azonban elég 

erősek hozzá. De amikor eljön Ő, az Igazság Lelke, elvezet titeket a teljes Igazságra. Nem magától fog 

szólni, hanem azt mondja majd, amit hall, és a jövendőt fogja hirdetni nektek.” Jn. 16/12., 23.; 26. 

Az Úr Jézus által tanított Evangélium mára a Föld minden népéhez eljutott. (Más kérdés, hogy ki fogadja el, és 

ki él aszerint.) A Szentlélekisten a Maga hűséges követei által elvégezte a feladatot, alapul véve az Úr Jézus 

általi példabeszédeket és tanításokat, mert az Üdvözítő úgy tanított, hogy Isten Igazsága a változó 

világkorszakokban is, és minden időben – manapság is! – Igazságok maradtak.  

Jézus minden földi korszakra vonatkozólag mondta: „az Igazság Lelke elvezet titeket a teljes Igazságra”. 

És ebben a „teljes Igazság” kifejezésben az ember szellemi fejlődése, Isten Tanításának mind mélyebb 

megértése, valamint a Szentlélek-ajándékok „működtetése” is benne van, hogy ne hamisságoknak 

higgyünk, hanem a Teremtő Isten Szavának. A Szentlélek ugyanis nem csak a leírt szavakon keresztül tanít, 

hanem az ember lelkével is dolgozva – természetesen a mi szabad akarati közreműködésünk által(!) – 

Istennek tetsző tettekre inspirálja az Úr gyermekei közül azokat, akik az Égi Hazába igyekeznek bejutni. 

Ily módon kerülhet az ember Isten Irgalmát és Szeretetét megmutató tapasztalatokhoz. 

 

Isten Tanításai mindenkoron ugyanazok, ma sem változnak. Ezért van nagy felelősség – Isten és ember 

előtt – a Szentírás-fordítókon, és különösen a szentírási magyarázatokon. Mert bárhogy is alakul a világ, 

Isten Törvényei élők, és a Teremtő Atya soha nem alkalmazkodik az ember alakítása szerinti világhoz, mert 

Igazsága Isteni Igazság, és nem földi gondolkozás szerinti. 

A szegény, Istent kereső egyszerű ember pedig nem tehet mást – de ezt kötelező is megtennie, ha a Mennyek 

Országába igyekszik! –, mint összehasonlítja a bibliafordításokat, és úgy alakítja önmagát, hogy 

megkaphassa, és élni legyen képes a Megvilágosító Kegyelem, és a Megkülönböztetés képességének 

Szentlélek Ajándékaival: megértve Isten Igazságát követi Azt, és az I. és II. (valamint a teljes 10) 

Parancsolat értelmében hűséggel, valóban Isten Akaratát követi! 

  

2016.09.05.             Szeretettel: M.G.Mária 


